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Stromy jehličnaté 1 – zadání stanoviště 

Stanoviště 1 

1. Některé druhy tohoto stromu, které rostou u Středozemního moře, jsou 

odolné vůči požárům. 

2. Tento strom dokáže růst pouze ve vlhké půdě u řek. 

3. Jeden z druhů tohoto stromu vypadá jako keř a roste na horách 

a rašeliništích. 

4. Semenáček tohoto stromu dokáže vyrůst jen tam, kde je hluboký stín, 

prudké slunce by ho spálilo. 

5. Tento strom je velmi odolný. 

 

Řešení: ………………… 
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Stanoviště 2 

1. Tento strom je velice malý, nedorůstá větší výšky než 2 m. 

2. Původní domovinou tohoto stromu je Severní Amerika, do Evropy jej 

dovezli lidé. 

3. Ze šišek tohoto stromu vyčnívají nápadné šupiny, které vypadají jako 

rozeklaný jazyk. 

4. Jehličí tohoto stromu je jedovaté a odporně páchne po mrtvých rybách. 

5. Ze dřeva tohoto stromu se vyrábí nábytek. 

 

Řešení: ………………… 
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Stanoviště 3 

1. Jehličí tohoto stromu je velice pichlavé. 

2. Jedná se o nejvyšší strom naší republiky. 

3. Když tento strom potkáme v přírodě, je možné, že se nacházíme na 

bývalé pastvině. 

4. V naší přírodě je velmi běžný, protože jeho dřevo se nijak nevyužívá, 

a tak zarůstá velké plochy v krajině. 

5. Tento strom netvoří šišky. 

 

Řešení: ………………… 
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Stanoviště 4 

1. Tyto stromy jsou velmi odolné vůči znečištění vzduchu i intenzivnímu 

kácení. 

2. Tento strom tvořil dřív na horách smíšené lesy s bukem. 

3. V naší republice tyto stromy již zcela vyhynuly. 

4. Pod stromem se nedají najít jeho šišky. 

 

Řešení: ………………… 
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Stanoviště 5 

1. Je to oblíbený strom na vánoční stromečky díky svému krásnému 

hustému jehličí, které neopadá. 

2. Les z těchto stromů je na podzim červený. 

3. Tento strom velice dobře snáší zimu. 

4. Jeho dřevo je velmi měkké, používá se zejména na výrobu toaletního 

papíru. 

 

Řešení: ………………… 
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Stanoviště 6 

1. Tyto stromy napadá brouk lýkožrout. 

2. Tento strom špatně snáší chlad na horách. 

3. Semínka tohoto stromu se šíří vodou. 

4. Lesy těchto stromů v nížinách vysázeli lidé. 

 

Řešení: ………………… 
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Stanoviště 7 

1. Tento strom má jedovaté jehličí, semena i dřevo. 

2. Ptáci, kteří snědí jeho plody, se jimi otráví. 

3. Naši předci využívali dřevo tohoto stromu na výrobu ostří mečů. 

 

Řešení: ………………… 
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Stanoviště 8 

1. Tento strom pochází ze Severní Ameriky. 

2. Jehličí tohoto stromu vypadá jako malé šupinky. 

3. Když tento strom ostříháme, uschne. 

4. Tento strom je jedovatý. 

 

Řešení: ………………… 
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